Varianta 72

1.
13. a) Dad notim numerele cu gi b avemya,b) =13si a®> -b* =1183. Rezuli a=13[xsi b=13ly,
unde(x,y) =1.a=52si b=239.

39
b) p=->100= 75.
)P =

14. a) Punand condile f (1) =0si f (0) =3 se otinea=-2si b= 3.
b) f (X) =—-3x+ 3. Reprezentarea grafia funciei este dreapt®IN.
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c¢) Prin ase#mare se ofine distama egad cu —— .

15. b) FieVM O BC. Avem (VOM) O (VBC) , deci piciorul perpendicularei did pe planuNVBC este
pevVM. Fie OQ OVM = d(O, (VBC)) =0Q = 7,2cm
Aplicand teorema lui Pitagora Tn triunghiul dregghic VOQ se oltine VQ = 9,6 cm.
Aplicam teorema catetei n triunghiul dreptungioM si avem:VO? =VQ VM = VM =15 cm.

AB
Se oline OM = 9 cmsi cum OM = 6B/§ — AB =18/3cm.
) A :%5: 405/3 cm?.
1

) Visee, =5 Poss, VO' Deci Viggg, = 7243 cnt.



